

SE APROBA:

23

PLAN DE MASURI
=====

In D.U.I. "KALMAN" din orașul Bistrița.

Din situația operativă existentă în momentul de față rezultă faptul că obiectivul nu a renunțat la concepțiile sale ostile de nuanță naționalist-iredentistă, la unele acțiuni pe această linie, în schimb a devenit mult mai prudent, ceea ce presupune că va încerca să acționeze mult mai subtil. Ca atare și lucrarea sa informativă trebuie să se adapteze acestei situații.

Sarcina principală care stă în fața acțiunii este aceea de a cunoaște din timp și preveni orice încercări de activitate dușmănoasă din partea elementului urmărit și a legăturilor sale, luarea de măsuri care să-l determine a renunța la orice acțiuni ostile.

Pentru realizarea acesteia în perioada care urmează vor fi luate următoarele măsuri:

1- Informatorul "Marius" va fi instruit de a semnala orice intenții de activitate ostilă în cadrul liceului "A.Mureșanu" modul cum intenționează acționa sub acoperirea funcției ce o deține pentru a-și atinge scopul, persoanele pe care intenționează să le folosească și cum. De asemenea să stabilească atitudinea și manifestările celorlalți profesori de la secția maghiară față de acțiunile pe care dorește să le întreprindă obiectivul.

Termen: 15.07.1978

2- Același informator va fi instruit și dirijat de a stabili adevărata natură a relațiilor dintre obiectiv și profesorii "BAKOR" și "ISTVAN" ambii lucrați prin dos.

de urmărire informativă pentru activitate naționalist-iredentistă. Să stabilească dacă activitatea acestora este comună, dirijată sau fiecare acționează de unul singur fără vre-o legătură între ei. În acest sens informatorul va fi instruit pentru fiecare element în parte pentru a nu se desconfia..

Termen: 15.09.1978

3- Este cunoscut faptul că elementul urmărit, în anii anteriori, sub acoperirea procesului instructiv-educativ în cadrul școlii, în mod subtil strecura elevilor secției maghiare concepției naționalist-iredentiste. Pentru a preveni asemenea acțiuni va fi instruit același informator de a semnală din timp asemenea situații precum și modul cum se realizează acest lucru.

Termen: permanent

4- Pentru completarea informațiilor privind activitatea ostilă în cadrul liceului, a obiectivului, a intențiilor de a desfășura asemenea acțiuni, va fi dirijat și informatorul "NIKY", care fiind profesor la aceeași școală are asemenea posibilități.

Termen: permanent

5- Cunoscut fiind faptul că alt mediu unde obiectivul își pune în aplicare intențiile sale ostile este echipa de teatru în limba maghiară de pe lângă Casa de cultură a orașului Bistrița, informatorul "DUCU" va fi instruit de a ne semnală orice aspecte de această natură.

Astfel va stabili dacă în alegerea pieselor de teatru pentru prezentare se ghidează după indicațiile Consiliului culturii și educației socialiste, dacă în cadrul pieselor chiar dacă sînt corespunzătoare nu schimbă replici sau introduce altele cu conținut ostil sau care ar putea fi interpretate în mod naționalist-iredentist.

Termen: permanent

6- Același informator va fi dirijat de a stabili comportarea, manifestările și atitudinea obiectivului și a legăturilor sale apropiate cu ocazia deplasărilor pe care le face cu echipa de teatru în satele cu populație maghiară, dacă după reprezentare (după cum se obișnuiește) în cadrul banchetului ce se face nu se dedau la manifestări naționalist-iredentiste, dacă nu ~~contură~~ să influențeze în acest mod pe elementele cu care vin în contact în aceste ocazii.

În scopul stabilirii acestor aspecte vor fi dirijați paralel dar instruiți în mod diferit și informatorii "MARIUS" și "F.9".

%

Termen: 1.10.1978.

24
7- Se va continua acțiunea de a-l determina să ia poziție publică față de unele manifestări dușmănoase prin participarea sa la avertizările care se vor face în liceu sau alte cazuri care se vor ivi și se va putea realiza acest lucru.

Termen: permanent

8- Prin conducerea școlii și Inspectoratul de învățământ se vor lua măsuri de a-l atrage la diverse activități cu caracter cultural, obștească, educativ, etc. în scopul de a-l sustrage de la alte activități pe care le-ar putea folosi în desfășurarea de acțiuni ostile..

Termen: permanent



Termen: Cînd va fi cazul

Prezentul plan de măsuri va fi completat pe parcurs în raport de unele probleme ce vor apărea în procesul lucrării obiectivului,

DE ACORD:

ȘEFUL SERVICIULUI I.

Lt.col.

GUI IOAN

Ofițer Operativ II.

Mr. ENE IORDAN